

Ярмарка в детском саду

В один из немногих солнечных и тёплых дней начала июня на площадке около детского сада «Родничок» (корпус по ул.4 Уральского полка, 48) развернулось шумное и пёстрое действо. Многочисленные родители, бабушки, сёстры и братишки воспитанников пришли, чтобы принять участие в ярмарке, посмотреть концертную программу, начало которой объявили одетые в русские костюмы ведущие (Каменская Г.П., Михайлов Д.П.). Хороводные игры, весёлые шутки, песни и танцы с участием всех детей от малышей до выпускников собрали множество зрителей и аплодисментов. После выступления артистов всех групп зрителей «позвали» торговые ряды с разнообразнейшим ассортиментом товаров.

*Вафли, сушки, печенюшки, И наклейки, и игрушки,
Орео и чокотай — Подходи и покупай!*

И зашумел, и загомонил пёстрый торжок. Заиграли свистульки, взвились в небо воздушные шары, зашелестели конфетные обёртки... Довольные «покупатели» хвастались приобретениями, угощали друзей, затевали игры. P.S: По решению родительской общественности и организаторов ярмарки вырученные деньги пойдут на приобретение краски, садово-огородного инвентаря и оснащение прогулочных участков к летнему оздоровительному сезону.

